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[bookmark: _GoBack]Линия не применяется на данном фрагменте чертежа:
[image: ]
1. Сплошная толстая основная
2. Сплошная тонкая
3. Штриховая 
4. Сплошная волнистая
5. Разомкнутая
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Ошибка при нанесении размеров на данном фрагменте чертежа:
[image: ]
Открытый ответ:   


3
На фрагменте чертежа детали показаны диагональными линиями:
[image: ]
1. Плоские поверхности
2. Цилиндрические поверхности
3. Конические поверхности
4. Центровые отверстия
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На фрагменте чертежа обозначено  Б :
[image: ]
1. Местный вид
2. Выносной элемент
3. Сечение вынесенное
4. Местный разрез
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На фрагменте чертежа обозначено  А – А :
[image: ]
1. Сечение вынесенное
2. Местный разрез
3. Выносной элемент
4. Сечение наложенное
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На фрагменте чертежа размеры фаски:
[image: ]
1. 1,6х45⁰
2. М10-8g
3. Ra 2,5
4. R0,5
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Габаритные размеры детали:
[image: ]
1. 74х86х6
2. 86х35
3. 26х74
4. 86х35х3
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На чертеже размер 86 указан со звездочкой, так как:
 [image: ]
Открытый ответ:
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Межцентровые размеры отверстий детали:
[image: ]
1. 26х10
2. 7х22
3. 74х22
4. 86х12
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Сечение Ж – Ж   :
[image: ]
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Сечение  Е - Е :
[image: ]
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Форма части детали, по которой проходит секущая плоскость   З - З :
[image: ]
1. Цилиндрическая с призматическим отверстием
2. Цилиндрическая с цилиндрическим отверстием
3. Призматическая с призматическим пазом
4. Призматическая с цилиндрическим отверстием
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Разрез детали плоскостью  А - А :
[image: ]
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Разрез детали плоскостью  А - А :
[image: ]
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На  чертежах соединяют половину вида с половиной разреза в случае:
1. Деталь простой конструкции
2. Деталь сложной конструкции
3. Деталь имеет мелкие элементы
4. Деталь симметричной формы
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Ошибка на чертеже детали:
[image: ]
1. Штриховая линия на виде сверху
2. Отсутствует горизонтальная ось симметрии на виде спереди
3. Контур следа секущей плоскости вычерчивается тонкими сплошными линиями
4. Половина разреза слева от осевой линии
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Ошибка на чертеже детали: [image: ]
1. Половина разреза расположена снизу от осевой линии
2. Половину вида и половину разреза разделяет сплошная толстая линия
3. На виде слева окружности отверстий проведены сплошной толстой линией
4. Штриховка на половине разреза выполнена сплошной тонкой линией
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На чертеже детали соединили часть вида с частью соответствующего разреза с помощью линии: [image: C:\Users\User\Pictures\2024-09-17\Сканировать20001.TIF]
1. Сплошной тонкой 
2. Штрихпунктирной тонкой
3. Штриховой 
4. Сплошной волнистой 
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На виде спереди с помощью волнистой линии выявлена видимость:
[image: C:\Users\User\Pictures\2024-09-17\Сканировать20001.TIF]
1. Наружного ребра, совпадающего с осью симметрии 
2. Внутреннего ребра, совпадающего с осью симметрии 
3. Линий паза 
4. Линий фаски
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На виде спереди с помощью волнистой линии выявлена видимость:
[image: C:\Users\User\Pictures\2024-09-17\Сканировать20001.TIF]
1. Наружного ребра, совпадающего с осью симметрии 
2. Внутреннего ребра, совпадающего с осью симметрии 
3. Линий паза 
4. Линий фаски 
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COEIMHEHHNE YACTU BUJA U YACTU PA3PE3A,
ITOJIOBUHBI BUJIA U ITIOJIOBUHbI PA3PE3A

Y106l IOKA3aTh BHEILIHIO M BHYTPEHHIOL GOpMYy HETAIM HAa OLHOM
U300paXeHUH, COEAMHSIOT YacTb BUAA C YAaCTbIO COOTBETCTBYIOLIETO pa3pesa.

Ecnu uzobpaxeHne He UMEET OC CUMMETPUM, TO PA3[eIOM MEXIY BUIOM U
Pa3pe3oM CJIYKUT CIUIOIIHAs TOHKasl BOJIHUCTAd JMHUA (PUC. ).

Ecnu BuA 1 paspe3 — GUIypbl CUMMETPUYHBIE, TO COCAUHSAIOT MOJIOBUHY
BUA U TIOJIOBUHY COOTBETCTBYIOILLETO paspesa. ['paHuLeil MexXay BWIOM U
pa3pe3oM SIBISIETC OCh CUMMeETpHUM (puc. 6). Paspespl pacnosarailorT: mpu
BEPTUKAJIbHON OC CHMMETPUU — CIpaBa OT OCH (pUC. 6,a), IPU TOPU3OH-
TAILHONW — CHU3Y OT OcH (puc. 6,0).

Ha Bume auMHUM HEBUWIMMOTO KOHTYpa He MOKAa3bIBAIOT, TaK KaK BHYT-
peHHee YCTPOWCTBO AETAM BBIABIEHO Pa3pe3oM.
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Hckitio4eHrHe COCTaBASIOT UM300paXKeHs, UMEIOLIUE OCb CHUMMETPUM,
COBIMAAAIOLIYIO ¢ peOpOM BHEIUHETro MJIM BHYTPEHHEro KOHTypa. B 3ToM ciyuae
LIeJIecooOpa3HoO COEIMHSITh YacTh BUIA M YacCTb pa3pesa.

[Ipu 3TOM eciau pebpo Ha BHEIIHEH MOBEPXHOCTU, TO COCAMHSAIOT OOJIb-
LIYI0 4acTh BUAA U MEHBLIYI0 4acTb pa3dpesa (puc.7). Ecin Xe ¢ 0oCblo CUM-
METPHUH COBMazaeT pedbpo BHYTPEHHEN MMOBEPXHOCTU, TO COCIUHSIOT MEHDILYIO
4yacTh BUJa ¢ OoabLIel 4yacTbio paspesa (puc.8§).
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COEIVUHEHME YACTU BUJA U YACTH PA3PE3A,
ITOJJOBUHBI BUJIA U ITIOJIOBUHBI PA3PE3A

Yro6pl 1OKa3aTh BHEINHIOW M BHYTPEHHIOIO (GopMy HETaJd HA OIXHOM
U300pakeHUH, COCIMHSIOT YacTb BHAA C 4AaCTbIO COOTBETCTBYIOILEIO paspesa.

Ecaun nsobpaxeHue He MMEET OCH CUMMETPUH, TO Pa3[esioM MEXIY BUIOM U
pa3pe3oM CIYKMT CIUIOIIHAS TOHKasi BOJHHUCTAas JMHMUS (PHC. S).

Ecnu Bug M paspe3 — GbUrypbl CUMMETPUYHBIE, TO COCAMHAIOT TTOJOBUHY
BHUIa U TIOJIOBUHY COOTBETCTBYIOILCTO pa3pesa. [paHuuein MexXny BUIOM H
pa3pe3oM SBJIIeTCST OCh cUMMeTpuM (puc. 6). Paspesnl pacrojaraior: Impu
BEPTUKAJILHON OCH CHMMETPUM — CIpaBa OT OCH (pHc. 6,a), MPU TOPU3OH-
TAIbHOW — CHU3Y OT ocH (puc. 6,0).

Ha Bume JAMHUM HEBUAUMOIO KOHTYpa He IOKa3bIBalOT, TaK KaK BHYT-
peHHee YCTPOMCTBO AETAIA BBISBJIEHO Pa3pe30M.
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Puc. 5 Puc. 6

HckomioueHue CoCTaBASIIOT M300paXeHUs, MMEIOUINE OCb CUMMETPHH,
COBITAJAIOLIYIO C peOPOM BHELIHETO MM BHYTPEHHErO KOHTypa. B aTOoM ciydae
1eJ1ecoobpa3Ho COEIUHSTh YacTh BUAA M 4YacTb paspesa.

IIpu 3TOM ecnM pebpo Ha BHEIIHEH MOBEPXHOCTH, TO COCAMHAIOT OOJIb-
LWIYI0 4acTh BUOA M MEHBUIYIO 4acTb paspesa (puc.7). Ecin ke ¢ 0CblO CHM-
METPHUM COBNAgaeT pedpo BHYTPEHHEH MOBEPXHOCTH, TO COCAUHSIOT MEHBILIYIO
yacTh BUJA ¢ OobUIEN 4acThlo paspesa (puc. 8).
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COEIMHEHHUE YACTU BUJA 1 YACTH PA3PE3A,
ITOJJOBUHBI BUJIA 1 ITIOJIOBUHBI PA3PE3A

Y1o6sl 1MOKA3aTh BHEILIHIOW W BHYTPEHHIOK GOpMYy HETAIM HA OLHOM
U300pakeHUH, COCOMHSIIOT YacTh BHAA € YAaCTbI0 COOTBETCTBYIOLIETO paspesa.

Ecnu uzobpaxeHne He UMEET OC CUMMETPUM, TO PA3[eIOM MEXIY BUIOM U
pa3pe3oM CIIYyXUT CIUIOIIHAs TOHKasi BOJIHUCTAd JUHUA (PUC. ).

Ecau BuA 1 paspe3d — GUIYpbl CUMMETPUYHBIE, TO COCAUHAIOT MMOJIOBUHY
BUA U TIOJIOBUHY COOTBETCTBYIOILLETO paspesa. ['paHuLeil MexXay BWIOM U
pa3pe3oM SIBISIETC OCh CUMMeETpHUM (puc. 6). Paspespl pacnosaralorT: mpu
BEPTUKAJIBLHON OCH CHMMETPUM — CIIpaBa OT OCH (puc. 6,a), IPU TOPU3OH-
TAILHONW — CHU3Y OT OcH (puc. 6,0).

Ha Bume auMHUM HEBUWIMMOTO KOHTYpa He MOKAa3bIBAIOT, TaK KaK BHYT-
peHHee YCTPOWCTBO ACTANH BBIABIEHO Pa3pe3oM.
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Puc. 5 Puc. 6

Hckitio4eHrHe COCTaBASIOT UM300paXKeHs, UMEIOLIUE OCb CHUMMETPUM,
COBIAJAIOILYIO ¢ peOPOM BHELUHET0 WJIM BHYTPEHHEro KOHTypa. B aToM ciyyae
LeJ1Iecoo0pa3HoO COeIMHSThL YacTh BUIA M YacTb paspesa.

[Ipu 3TOM eciau pebpo Ha BHEIIHEH MOBEPXHOCTU, TO COCAMHSAIOT OOJIb-
1IYI0 4acTh BUAA U MEHBLIYIO 4acTb pa3dpesa (puc.7). Ecin Xe ¢ oCbio cuM-
METPHH coBnazaerT pebpo BHYTPEHHEH TOBEPXHOCTU, TO COEIMHSAIOT MEHBILYIO
4yacTh BUJa ¢ OoabLIel 4yacTbio paspesa (puc.8§).
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